

章丘将重拳打击非法营运行为

# 举报“黑出租”者可奖励300元

本报4月28日讯(记者 支倩倩) 28日,记者从章丘市交通局获悉,日前,章丘市交通局发布通告,凡未取得出租经营许可的车辆,一律不准从事客运经营活动,不准乱挂出租或线路站点字样。否则,将依法从严从重予以惩处。

根据通告,近期,章丘市交通局联合交警、行政执法等部门集中力量开展了“黑出租”专项整治活动,形成严厉打击“黑出租”的高压态势和长效机制,净化出租车市场环境,维护章丘市出租车市场正常秩序。今年以来,共查处非法营运车辆220余辆。

据介绍,对未取得经营许可证件擅自从事出租车客运经营活动

的行为,将严格按照法律法规实施行政处罚。具体按以下规定执行:对于无证经营行为依法予以取缔,没收违法所得;无证经营行为较轻的,处以5000元罚款;无证经营行为规模较大且存在重大安全隐患的,处以3万元以下罚款;

对欺行霸市、聚众滋事、阻挠依法查处“黑出租”的,要移交公安机关依法处理,构成刑事犯罪的,依法追究刑事责任。

通告明确指出,对国家工作人员徇私舞弊,私养“黑出租”,谋取私利或者充当非法营运“保护伞”行为的,要移交纪检监察部门依法处理。

章丘市合法出租车车顶全部

安装统一的出租汽车标志灯;车内装置统一的计价器;车身两侧明显位置标有出租企业名称或企业标识,注明交通主管部门监督电话。无以上标识从事出租经营的即为“黑出租”。

希望广大市民自觉抵制“黑出租”,拒绝乘坐“黑出租”,并积极检举,揭发“黑出租”经营人员和提供有关线索。凡市民或出租车司机举报非法营运行为,提供两人以上证言、票据材料、录音录像、照片等重要非法营运线索和有效证据,经查证属实,能够查处非法营运车辆的,给举报人奖励300元,为举报者保密。举报电话:83235566。

## 信息集成

人社局承诺办小额贷款时限

## 符合条件的40天内放款

本报4月28日讯(通讯员 孟岳) 28日,从章丘市人社局获悉,针对小额贷款办理过程需要协调多个部门,办理时限过长,有时几个月也办不下来,目前,针对这一问题,市人社局率先做出承诺,创业者符合条件40天放款。

小额担保贷款是政府促进劳动者就业创业的一项重要扶持政策。但是由于贷款办理需经镇、街道人社服务中心初审上报、人社局协同经办银行进行实地考察并出具征信证明,核实时后报济南

市信用担保中心审批,再由经办银行办理放贷事宜。办理过程需要协调多个部门,办理时限过长,有时几个月也办不下来,目前,针对这一问题,市人社局在上级文件无明确规定办理时限的情况下,为争取在最短时间内对申请人实现放款,通过积极与经办银行及济南市信用担保中心协调,率先做出承诺,在接到镇、街道人社服务中心初审合格的报件后40个工作日内对审批合格的人员实现放款。

食药局开展“五整治”专项行动

## 一社区卫生服务中心被立案

本报4月28日讯(见习记者 王帅) 近日,食药局在全市范围内开展医疗器械“五整治”专项行动。目前查处一家涉嫌从非法渠道购进医疗器械的社区卫生服务中心,并对其进行立案处理。

据了解,从本月起至今年8月,“五整治”行动分三个阶段进行,其中动员部署、宣传发动阶段刚刚开展完毕。

目前,章丘共有医疗

器械生产企业3家,专营器械经营企业70家,兼营单位67家,共计140家企业,另外,还有一级以上医疗机构25家。“五整治”行动计划到今年6月底前,对以上企业(单位)全部检查一遍。截至目前,食药局共出动执法人员80人,检查单位35家,责令整改2家,对一家涉嫌从非法渠道购进医疗器械的社区卫生服务中心,进行了立案处理。



近日,为检验医疗应急预案的实用性,提高应急处置能力,章丘市卫生局在章丘体育馆西广场组织进行了人感染H7N9禽流感防治应急处置演练。演练参演多单位和人员分工合作,协同作战,整个活动井然有序,达到了预期效果。

见习记者 王帅 通讯员 赵锡娟 摄影报道

全国大学生演讲大赛在章丘落幕

## 齐鲁学院窦升健获个人特等奖

本报4月28日讯(见习记者 王帅) 27日,以“梦想家园”为主题的2014“章丘杯”全国大学生演讲大赛在章丘市委党校圆满闭幕。此次为期三天的演讲大赛由中国演讲与口才协会、演讲与口才杂志社和章丘市人民政府主办,来自全国36所高校的166名大学生参加了本次比赛。

本次大赛分命题演讲和即兴演讲两个环节进行,命题演讲时间为6分钟以内,进入决赛的选手

增加抽题即兴演讲,时间在3分钟以内。最终,来自齐鲁学院的窦升健获得个人特等奖,广西南宁学院获得团体特等奖。

在决赛中,一位名叫丽丽的外国留学生得到了评委的高度评价。丽丽来自摩尔多瓦,2011年以优异的成绩获得孔子学院奖学金,并来到浙江科技学院读书。在演讲中,丽丽表达了自己要在中国学习更多的知识,毕业后回到自己国家建设

一个和平、安定的“梦想家园”的热切愿望。

而另一位来自齐鲁学院的残疾选手窦升健,则以自己对家乡的深沉感情、身残志坚的乐观态度,以及身体力行把“中国梦”当成自己的现实梦想来实现的热情,赢得了评委的高度赞赏。其中,中国演讲与口才协会副会长、贵州省演讲与口才协会会长牛贵军更是打出了命题与即兴演讲“双十分”的最高评分。

## 80余辆违章大货车被查处

本报4月28日讯(通讯员 万菲) 近日,章丘市交通运输局加大对货车超限、撒漏等违章运输行为的查处力度,先后查处违章车辆80余辆,其中,严重超限货车12辆。

当前正值建筑工程开工高峰期,也是货车超限运输、撒漏等违章运输行为高发期,为维护全市正常的交通运输秩序,为市民营造良好

好的出行环境,章丘市交通运输局审时度势,及时调整工作部署,自4月14日起,平均每天出动执法人员20余人次,对城区及周边主要干道违章车辆进行全天候不间断查处。

截至目前,共查处违章车辆80余辆,其中,严重超限大货车12辆,打非治违工作成效显著,群众切身利益得到有效保障。

## 闽泉茗茶

铁观音、普洱、大红袍、金骏眉、正山小种、福建花茶、各种绿茶 自产茶园 原厂正品

地址:铁道北路中段农贸市场对面

电话:83205566/18654568566

## 亚马逊水族

高中档生态鱼缸、鱼食、鱼药、水族器械、沉木水草、观赏鱼、异型鱼、观赏螺、水晶虾  
地址:鲁宏大道与宝岛街交叉口金都火锅王往南18米  
QQ:1600557067 电话:1345532211

## 新天地家政

专业擦玻璃、单位家庭清洁、地板打蜡、皮革沙发清洁保养、拆装家具、洗拆窗帘、沙发套 疏通下水道、热水器除锈、油烟机洗修、水电暖、太阳能维修

13953139204 柴经理

## 唯慧茶苑

主营:铁观音、金骏眉、台湾乌龙(高山茶),批发、零售,免费品茶。  
地址:章丘市百脉豪庭北金色童年北100米路东。  
电话:18906446637

## 出国劳务

美国、加拿大、澳洲,劳务输出。  
电话:58760952

## 卖 房

绣水东路,城建监理所东侧门头房,173m<sup>2</sup>(上下两层),现出售,6200元/m<sup>2</sup>,联系电话:18668980977。

## 小额贷款

应急周转、房产中介、POS机  
电话:13176665586

## 厂房转让

厂房1800平,5T航车两台,办公室450平,土地七亩,出租出售。地址:相公镇。  
电话:13905419645